

国内



太空归来 正式亮相

中国航天员科研训练中心5日下午在北京航天城举行神舟十七号航天员乘组与记者见面会,汤洪波(中)、唐胜杰(右)、江新林3名航天员从太空返回两个多月后正式与媒体和公众见面。 新华社发

天绘五号02组卫星成功发射

新华社太原电 7月5日6时49分,我国在太原卫星发射中心使用长征六号改运载火箭,成功将天绘五号02组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。天绘五号02组卫星主要用于开展地理信息测绘、国土资源普查和科学试验研究等任务。这次任务是长征系列运载火箭的第527次飞行。 李国利 李震

我国建成5G基站383.7万个

据新华社北京电 工业和信息化部总工程师赵志国在5日国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上说,我国累计建成5G基站383.7万个,5G用户普及率超过60%。赵志国说,我国移动通信探索形成了“超前预研、标准引领、体系创新、网络先行、应用赋能”的发展模式。 张辛欣



机器人技能秀

5日,一名工作人员(中)在演示仿生机械臂的抓取动作。正在上海举行的2024世界人工智能大会展览会现场,众多机器人在这里展示各自的“本领”,舞蹈、绘画、杂技、按摩、做家务……在AI智能帮助下,机器人能做的事也越来越多,让众多参观者赞叹不已。 新华社发

上半年2.87亿人次出入境

据新华社北京电 国家移民管理局5日发布2024年上半年移民管理工作主要数据。1月至6月,全国移民管理机构共查验出入境人员2.87亿人次,同比增长70.9%,其中内地居民1.37亿人次,港澳台居民1.21亿人次,外国人2922万人次。

1月至6月,全国移民管理机构依法严厉打击妨害国(边)境管理犯罪,持续深化“三非”外国人治理,共侦办妨害国(边)境管理犯罪案件1.8万起、抓获违法犯罪嫌疑人3.4万余人,其中采取刑事强制措施2.9万余人、行政查处4800余人,捣毁中转接应窝点105处,查扣涉案交通运输工具699辆(艘);查获“三非”外国人4.1万余人,对其中符合法定情形的1万余人予以遣送出境;查破毒品案件298起379人,其中万克以上案件66起,缴获各类毒品4.8吨;严打整治边境地区枪爆、走私违法犯罪,查缴枪支786支、子弹2.6万发,查扣走私货物案值6.4亿元,全力维护国门边境安全稳定。 任沁沁



杭州开启防空洞避暑纳凉点

5日,人们在四牌楼避暑纳凉点饮用免费凉茶。 近日,杭州开启市内防空洞避暑纳凉点,免费为市民游客提供避暑服务。这是杭州为发挥人防工程平战结合的功能坚持了20余年的惠民服务,避暑点内通手机信号,通免费无线网络,还定时播出电影,为群众营造舒适纳凉环境。 新华社发

专精特新中小企业已超14万家

据新华社北京电 工业和信息化部部长金壮龙在5日国新办举行的“推动高质量发展”系列主题新闻发布会上说,截至6月底,我国已累计培育专精特新中小企业超14万家,其中专精特新“小巨人”企业1.2万家。

充满活力的中小企业是我国经济韧性的重要保障。金壮龙说,工业和信息化部将抓好“服务、管理、发展、帮扶”四个关键词,擦亮“专精特新”这块金字招牌,支持中小企业高质量发展。

在加快中小企业“上云用数赋智”方面,深入实施中小企业数字化赋能专项行动,开展中小企业数字化转型城市试点,力争到2027年,实现专精特新“小巨人”企业数字化改造全覆盖。

在培育中小企业特色产业集群方面,今年将再培育认定100家左右国家级中小企业特色产业集群,同时,支持各地聚焦县域经济特色优势产业,因地制宜培育省级集群。 张辛欣 王悦阳

国际



黎以边境冲突持续

4日,在以色列边境地区,一辆消防车扑灭火箭弹袭击引发的火灾。黎巴嫩真主党武装4日向以色列境内多个军事基地发射200多枚火箭弹,报复以军3日炸死一名真主党高级指挥官,并威胁将对以方意料之外的新目标发动打击。 新华社发

俄罗斯多地破最高气温纪录

据新华社电 俄罗斯多地近日出现高温天气,首都莫斯科3日最高气温超过32摄氏度,创当地1917年以来同期最高纪录。

路透社4日援引俄罗斯“火卫一”气象中心数据报道,莫斯科3日最高气温升至32.7摄氏度,比此前1917年创下的当地同日高温纪录高0.5摄氏度。“火卫一”气象中心说,高温天气最近笼罩俄大部分地区,无论是西伯利亚原野还是其位于欧洲地区的城市,多地气温创下历史同期最高纪录。 袁原

苏丹中部发生沉船事故

据新华社开罗电 苏丹地方组织森纳尔抵抗委员会4日说,该国中部森纳尔州阿布胡贾尔市当天发生一起沉船事故,造成至少25人死亡,其中大多数是妇女和儿童。

文娱

电影《欢迎来到我身边》上映

新华社电 由宋灏霖执导,于适、王影璐等主演的电影《欢迎来到我身边》7月5日全国上映。影片通过富有喜剧色彩和青春气息的表达,展现了友情和爱情的美好。

据悉,《欢迎来到我身边》讲述男主角陈小舟在遭遇意外之后,遭受幻视幻听困扰,并由此和女孩冯佳楠展开了一段笑中带泪的浪漫之旅的故事。

据介绍,《欢迎来到我身边》的剧情富有生活气息,故事设定具有想象力,注重呈现青年人在日常生活中遭遇的困惑与难题。主创团队表示,希望观众可以通过观看这部影片,收获直面困难的勇气,更加珍惜身边的朋友和亲人。 王鹏

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

